

ビジネスパーソン「52の人格(サブ・パーソナリティ) 正誤表

P20 追加

	ハート	ダイヤ	クラブ	スペード
12	情熱家	誠実さん	まじめさん	初志を貫く一徹さん
13	社交家	友好家	理論家	実践家

P28 イラスト ♡10 「ほがらかさん」を「ハッピーさん」に

P91 後ろから3行目 「図表9」を「図表10」に

P92 図表10の最下段に集計欄追加

P129 ハート「言わない」を「いわない」 ダイヤ 「相手のの」を「相手の」に

P160 前から6行目 「ギルティ」を「ギイルティ」に